

НОВОСТЬ
13.08.2019

В ООО «ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ» ПРОШЕЛ СЛЕТ ИТ-СПЕЦИАЛИСТОВ ПЕРМСКОГО РЕГИОНА

В Перми состоялся первый слёт ИТ-специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ"). В нём приняли участие сотрудники Территориального управления предприятия, а также представители нескольких подрядных организаций.

Мероприятие прошло на территории базы отдыха «ЧАЙКА» в игровом формате. Восемь команд ИТ-специалистов пермского региона соревновались в эрудиции, знаниях и сноровке, преодолевая конкурсные этапы.

По итогу соревнований победу одержала команда Территориального управления ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» в г. Перми.

Основные цели корпоративного тимбилдинга: отработка навыков командного взаимодействия, сплочение и мотивация коллективов к совместной деятельности, развитие стратегического мышления и достижение эффективного взаимодействия между коллегами.